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Ano: 2007

Mapa: Demonstracao dos Resultados-Analitico-Custos

Unidade Monetaria: EURO

Exercicios Exercicios
Descri¢éo Descri¢éo
¢ 2007 /12 2006 /12 ¢ 2007 /12 2006 /12
CUSTOS E PERDAS PROVEITOS E GANHOS
Custo das merc. vendidas e das mat. consum Vendas e prestagdes de Servigos
Mercadorias 546,253.09 683,584.65 Vendas de Mercadorias 688,958.03 924,044.36
Materias 542,960.41 1,089,213.50 638,359.60 1,321,944.25 Vendas de Produtos 0.00 0.00
............................ Prestacdo de Servigos 3,565,180.59 4,254,138.62 3,408,622.54 4,332,666.90
Fornecimentos e servigos externos 5,569,886.33 364311689 | | e L e
Custos com pessoal: Impostos, taxas e outros 6,006,292.44 6,017,193.63
Remuneragbes 3,239,479.63 3,100,921.36 Variag&o da Produgéo 0.00 0.00
Encargos Sociais Trabalhos para a propria entidade 0.00 0.00
PensGes 311,087.41 327,081.29 Proveitos Suplementares 6,759.67 5,682.96
Outros 658,985.74 9,779,439.11 642,704.09 7,713,823.63 | Transferéncias e subsi. correntes obtidos:
Transferéncias - Tesouro 0.00 0.00
_____________________________ Outras 1,006,572.10 360,040.45
Transfer.correntes conc. e prest.sociais 0.00 0.00 0.00 0.00 |Outros Proveitos e Ganhos Operacionais 190,092.61 7,209,716.82 83,293.71 6,466,210.75
Amortizacdes do exercicio 532,923.02 538,387.29 | | | T T s P
Provisdes do exercicio 0.00 532,923.02 53,516.66 591,903.95 (B)....e 11,463,855.44 10,798,877.65
____________________________ Proveitos e Ganhos Financeiros 337,040.47 90,001.08
Outros custos e perdas operacionais 59,048.50 59,048.50 123,791.50 12379150 | 0 TTTrrTmmrTeeT e T
________________________________________________________ (D)...... 11,800,895.91 10,888,878.73
A)...... 11,460,624.13 9,751,463.33 |Proveitos e ganhos extraordinarios 204,780.51 185,915.08
Custos e perdas financeiras 15,969.99 2146635 | TTTTThmTemmees L T
(©)...... 11,476,594.12 0,772,929.68 (F)..e. 12,005,676.42 11,074,793.81
Custos e perdas extraordinarios 171,759.69 164,845.14 |Resumo:
(E)...... 11,648,353.81 0,037,774.82 |Resultados operacionais: (B)-(A)= 3,231.31 1,047,414.32
____________________________ Resultados financeiros: (D-B) - (C-A)= 321,070.48 68,534.73
Resultado liquido do exercicio 357,322.61 1,137,018.99 |Resultados correntes: (D)-(C)= 324,301.79 1,115,949.05
_________________________________________________________ Resultado liquido do exercicio: (F)-(E)= 357,322.61 1,137,018.99
12,005,676.42 11,074,793.81 | T T s e






